

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 16.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005770143

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Gasser Ceramic Tonprodukte AG, Rapperswil (BE)

Gasser Ceramic Tonprodukte AG Ziegelei 8 3255 Rapperswil BE

Gasser Ceramic Tonprodukte AG, in Rapperswil (BE), CHE-109.348.852, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 69 vom 12.04.2021, Publ. 1005146105). Statutenänderung: 07.06.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Halten und Verwalten von Beteiligungen an in- und ausländischen Gesellschaften, insbesondere an Unternehmungen der Fabrikation von und des Handels mit Tonprodukten und anderen Baustoffen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und jede Art von Unternehmen erwerben, halten, veräussern oder finanzieren. Die Gesellschaft kann Vermögen für eigene und für Rechnung Dritter verwalten und Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann kommerzielle Tätigkeiten ausüben, welche direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen und alle Massnahmen ergreifen, die den Gesellschaftszweck angemessen zu fördern scheinen oder mit diesem im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann für Verbindlichkeiten von ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich die Gewährung von Pfandrechten an oder der fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder der Gewährung von Garantien jeglicher Art. Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich oder in elektronischer Form. Schiedsklausel gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.

Tagesregister-Nr. 9235 vom 13.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 69, Datum: 12.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern